# ニトプロ®持続静注液6mg・30mg

## 梱包ラベル変更のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は格別なるご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、このたび、弊社製品の梱包ラベルにつきまして、下記の通り変更致しますのでご案内申し あげます。なお、個装箱に変更はございません。

今後とも弊社製品をご愛顧賜りますよう、何卒よろしくお願い申しあげます。

謹白

丸石製薬株式会社

記

対象商品

ニトプロ®持続静注液6mg・30mg

変更内容

ラベルの太枠を削除致します。

従来品

#### -| 本|| ニトプロ持続静注液6mg

容 量: <b>2mL×10管</b>	
数 量: <b>35箱</b>	
貯 法: <b>10℃以下で保存</b>	
製造番号:	
使用期限:	GS1-128
(01)24987211730110(17)341200(30)3:	5 (10) 54321



#### 変更品

### 声 ニトプロ持続静注液6mg

容	量: <b>2mL×10管</b>
数	量: 35箱
貯	法: <b>10℃以下で保存</b>
製造	番号∶
使用	期限: GS1-128
	(01)24987211730110(17)341200(30)35(10)54321
備	考:

### 変更時期

品 名	包 装	製造番号	使用期限	出荷予定時期
ニトプロ <sup>®</sup> 持続静注液30mg	10mL×10管	52051	2018年2月	2015年3月
ニトプロ®持続静注液6mg	2mL×10管	未定	未定	未定

※出荷状況により変更時期が多少前後することがございます。

以上